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1. ВСТУП  
 
Метою викладання навчальної дисципліни “Розгляд су-

дами адміністративних справ” є надання слухачам факультету 
підготовки професійних суддів знань щодо порядку вирішення 
судами справ адміністративної юрисдикції та справ про адміні-
стративні правопорушення. 

Оволодіння знаннями відбувається у формі лекцій, 
практичних (семінарських) занять, індивідуальних і групових 
консультацій, виконання слухачами самостійних завдань. Завер-
шуються заняття складанням заліку. 

У результаті вивчення дисципліни слухачі повинні: 
знати завдання та принципи адміністративного судо-

чинства; юрисдикцію адміністративних судів; поняття підсуд-
ності адміністративних справ та її правила; стадії судового про-
вадження у справах адміністративної юрисдикції та у справах 
про адміністративні правопорушення; особливості розгляду су-
дами окремих категорій справ адміністративної юрисдикції, 
справ про порушення митних правил та про адміністративні ко-
рупційні правопорушення; 

уміти застосувати отримані знання в практичній діяль-
ності; аналізувати нормативні положення, що діють в окресле-
ній сфері; використовувати сучасну наукову і спеціальну літе-
ратури, електронні юридичні бази даних, інші інформаційні 
джерела. 

Враховуючи численність нормативно-правових актів, 
якими врегульовано діяльність суду щодо розгляду означе- 
них справ, а також з метою доступу до судових рішень по та- 
ких справах, слухачам при вивченні навчальної дисципліни  
“Розгляд судами адміністративних справ” пропонується  
здійснювати пошук на Інтернет-сайтах: htth:// 
www.zakon1.rada.gov.ua, www.scourt.gov.ua, www.vasu.gov.ua, 
www.reyestr.court.gov.ua. 
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З М І С Т  
 
1. Адміністративне судочинство в Україні 
 
Поняття адміністративного судочинства. 
Адміністративне судочинство як форма відправлення 

правосуддя в спорах, що виникають з публічно-правових відно-
син. Ознаки публічно-правових відносини. Види спорів, що ви-
никають з публічно-правових відносин. Критерії вирізнення се-
ред публічно-правових спорів таких, що мають розв’язуватися в 
порядку адміністративного судочинства. 

Система спеціалізованих адміністративних судів в  
Україні. 

 
 
2. Законодавче забезпечення адміністративного 

судочинства в Україні 
 
Загальна характеристика законодавства про адміністра-

тивне судочинство. Провідна роль конституційних норм у вре-
гулюванні діяльності суду при вирішенні публічно-правових 
спорів. Кодекс адміністративного судочинства України, його 
структура та зміст. Застосування міжнародних актів у процесі 
відправлення правосуддя в публічно-правових спорах. Викори-
стання судової практики при здійсненні правосуддя в публічно-
правових спорах. 

 
 
3. Завдання і принципи адміністративного судо-

чинства 
 
Завдання адміністративного судочинства. Відмінність 

завдань адміністративного судочинства від завдань інших видів 
судочинства. 

Принципи адміністративного судочинства: їх поняття й 
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значення. Верховенство права і законність. Рівність усіх учас-
ників адміністративного процесу перед законом і судом. Зміс-
товне наповнення в адміністративному судочинстві принципів 
змагальності та диспозитивності. Принцип офіційного з’ясу- 
вання всіх обставин у справі. Гласність і відкритість адмініст-
ративного процесу. Забезпечення апеляційного та касаційного 
оскарження рішень адміністративного суду. Обов’язковість су-
дових рішень. 

Застосування принципів адміністративного судочинства. 
 
 
4. Юрисдикція адміністративних судів і підсудність 

адміністративних справ 
 
Юрисдикція адміністративних судів щодо вирішення 

публічно-правових спорів. Проблеми розмежування юрисдикції 
судів: причини виникнення й шляхи розв’язання. 

Поняття підсудності адміністративних справ та її прави-
ла. Предметна підсудність справ, віднесених до юрисдикції ад-
міністративних судів. Територіальна підсудність адміністрати-
вних справ. Інстанційна підсудність справ адміністративної 
юрисдикції. Наслідки порушення правил підсудності адмініст-
ративних справ. 

 
 
5. Проходження справи в адміністративному суді 
 
Провадження в суді першої інстанції, його стадії. Звер-

нення до суду і відкриття провадження в адміністративній 
справі. Підготовче провадження. Судовий розгляд справи. Су-
дові рішення. Перегляд судових рішень згідно з Кодексом адмі-
ністративного судочинства України: види проваджень та їх за-
гальна характеристика. 
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6. Розгляд судами справ про адміністративні 
правопорушення 

 
Справи про адміністративні правопорушення, розгляд 

яких віднесено до юрисдикції судів. 
Провадження в справах про адміністративні правопо-

рушення, його стадії. Порушення провадження в справі про ад-
міністративне правопорушення. Особи, які беруть участь у про-
вадженні в справі про адміністративне правопорушення. Розг-
ляд справи про адміністративне правопорушення. Місце, строки 
й порядок розгляду справ про адміністративні правопорушення. 
Загальні правила накладення стягнення за адміністративне пра-
вопорушення. Постанова по справі про адміністративне право-
порушення, її зміст. Види постанов по справах про адміністра-
тивні правопорушення. Право оскарження постанови по справі 
про адміністративне правопорушення та шляхи його реалізації. 
Виконання постанови про накладення адміністративного стяг-
нення. Звернення постанови про накладення адміністративного 
стягнення до виконання, відстрочка й давність її виконання. 
Наслідки ухилення особи від відбування громадських робіт. 
Наслідки ухилення особи від відбування виправних робіт, за-
стосованих за вчинення дрібного хуліганства. 

Особливості провадження у справах про порушення  
митних правил. 

Особливості провадження у справах про адміністративні 
корупційні правопорушення. 
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